延伸

阅读

每逢"光棍节"

把时间往前推,历 史有着惊人的相似:"光

棍节"前后股市容易暴

劫, 因为11月11日逢周

百年一遇并被网友们奉

为"圣光棍节",沪深两

上证指数上涨1%,但11

月12日放量暴跌5.16%。

沪深两市小幅下挫,11

日沪指收盘跌幅0.11%,

沪指下跌1.66%,深证

当天是星期天,股市未

开盘,然而其前后几天

还是未能逃出"光棍节"

魔咒,尤其是11月8日,

深证成指下跌0.34%;

成指下跌0.45%;

沪指跌幅4.85%。

失守3000点关口;

市均出现微跌;

2011年11月11日:

2010年11月11日:

2009年11月11日:

2008年11月11日:

2007年11月11日:

大盘多悲剧

日休市。

"11·11"前夕,网络盛传"光棍节"炒股地图 不过,它们的盘中走势不太给力

"光棍节"概念股大多成了"光棍"



对于剩男剩女们来 说,"光棍节"或许不是一 个值得开心的节日, 但对 于素来喜欢炒概念的A股 市场来说,又多了一个炒

近日, 勤快的网友特 将"光棍节"概念股进行了 一番梳理,按照商家、快递 业、支付行业、第三方服务 业以及电商平台等行业, 制出了一张"光棍节"炒股 的地图。 ■记者 黄文成



【市场】仅一股被热炒

这些原本并不是很起眼的股票,在 "光棍节"前后却受到了网友和股民们的 特别关注,它们被称为"光棍节"概念股。 看过网友的盘点之后,记者发现这些所谓 的概念股中,仅华鹏飞一股有不错表现, 其他均处于回调阶段。

作为国内电子信息产业领域专业物 流服务商的华鹏飞,近来遭到市场游资爆 炒。该股此前4个交易日累计涨幅超过 22%,11月7日还一度因股价异动而被临 时停牌1小时。

相对于华鹏飞被热炒,其他"光棍节" 概念股则显得"门前冷落车马稀",大多成 了"光棍"。如去年被爆炒的好想你、深发 展、三爱富,非但未涨,反而大幅回调。

【网友】A股"娱乐无极限"

相较去年"光棍节"概念股备受关注 不同,今年这些概念股遭到网友的抛弃。

"A股向来善于抓住热点事件进行短 期炒作,如情人节炒作宾馆和床单概念股 等。"一位网友调侃道,A股真是"娱乐无极 限"。

在网上梳理的"光棍节"概念股中有 一栏,显得有些"不伦不类",叫做"八卦歪 批"类。入选概念股的原因也五花八门,比 如中国国航竟是因为代码中有5个"1",代 表"光棍"而入选。对此,"小健哥1122"评 论道,"想象力也太丰富了吧!人类已经阻 止不了炒中国A股人的大脑了。'

切莫"自己吓自己"

尽管这些概念的炒作如周星驰 电影一般"无厘头",但有经济学家 认为,此类现象并非毫无依据。

一位财经专家曾对此作出分析 称,若在沙漠中见半杯水,乐观的人 会将它一口气喝掉, 相信下雨天来 临;悲观的则望水止渴,写定遗嘱。 这就是心理学及传理学必修的核心 一自我应验预言。

简单来说,是预期影响动机。投 资者人人自危,好消息被淡化,坏消 息则被媒体及本身无限放大,"自己 吓自己"自制恐慌成事实。因此,该 专家建议投资者最好不要追逐那些 "无厘头"概念炒作,往往概念一过, 这些股票便会被游资抛弃。



股市表情



"卖身抄底哥"走红

"股市有风险,人市需谨慎。"很多 股市专家做完股市预测后,都不忘补上 这句好意的劝告。近日,被封为"京城第 一操盘手"的迈克陈反其道而行之,在 微博上大力鼓动网友"卖身买股票",此 举引起网友疯狂围观,有人称其为"预 言帝",也有网友笑称他是"卖身抄底 哥"。11月7日,他又发微博强调:"我再 重申一次,2000点附近卖身买股票!"

劳模炒期货亏10亿

近日,上市公司三普药业发布了一 则关于套期保值业务损失赔偿公告,称 经自查发现,旗下两家子公司在操作套 期保值业务中越权卖出了期铜,造成了 3.7亿元的损失,同时称以上损失全部 由相关责任人承担,其中董事长蒋锡培 承担3亿元的赔偿责任。同时有分析 称,三普药业实际亏损金额可能高达 10亿元。而蒋锡培本人,曾顶着全国劳 动模范、CCTV中国十大经济年度人物 等无数光环,其创业经历堪称年轻人的 励志教材。 ■记者 黄文成

基金动态

广发纯债下周一发行

纯债基金因其专注投资债市的纯 粹性,以及长期以来业绩的稳健表现, 在震荡市中愈来愈得到众多投资者的 青睐。据广发基金消息,广发纯债债券 型证券投资基金目前已获批即将于11 月12日开始在全国发行。广发纯债将专 注于国债和信用债等固定收益类金融 工具的投资,可投资私募债,不直接从 二级市场买入股票、权证和可转债等, 也不参与一级市场新股申购、新股增发 和可转债申购,具有收益稳健的特征。 广发纯债不投资可转债,是市场上少有 的真正的纯债,而且是可投私募债的纯 债。债券基金目前在市场数量上占主流 的品种是一级债基和二级债基,而纯债 基金专注债券基金的本行,风险收益特 ■记者 黄文成

混合型基金"全攻全守"

时隔六年之后,"全攻全守"型的混 合型基金股票终于重现江湖。记者获 悉,安信平稳增长混合型发起式基金正 式获批,该基金的股票仓位可以实现从 0到95%的跨越,而业内上一次出现这 样的基金还要追溯到2006年。据了解, 安信平稳增长股票投资占基金资产的 比例为0%-95%,权证投资占基金资产 净值的比例为0%-3%,现金或者到期 日在一年以内的政府债券不低于基金 资产净值的5%,债券仓位则不受到任何 限制。而且在不看好股市时亦可实现零 股票仓位以规避股市风险,等于其能够 在股票型基金、债券型基金、偏股混合 型基金、平衡型基金、偏债混合型基金 之间进行灵活转换,可以在投资部署上 实现"全攻全守"。 ■记者 黄文成



期货日评

解套盘和解禁股"逼宫"大盘

受原糖大跌影响,周四郑糖早 盘低开,盘中震荡走高,尾市全线 小幅收低,主力合约SR1305报收 于5234元/吨,跌19元。郑糖目前 与原糖走势背离,在底部展开震荡 但重心抬升,反弹力度不大但有望

周四股指期货大幅低开,一路 震荡下跌,临近收盘前出现加速跳 水走势。截止到收盘, 主力合约 IF1211 报收2045.2点,下跌 2.02%, 持仓环比减少1040手,成 交环比大幅减少6万余手。现货方 面,周四沪深300股指跳空低开,震 荡下探,报收长阴线,成交量环比 小幅增加,资金流出严重。

沪深300指数从技术上看,周 四报收长阴线,连续4天在60天线 附近争夺后,空方发力跌破所有短 期均线的支撑,短线股指将进行再 次回调,前期低点2200点附近应 有一定的支撑。由于近期成交量方 面始终没有出现显著放大,面对解 套盘和解禁股抛售的压力,大盘只 能选择向下调整。

周五操作上建议投资者逢高 做空。



期货知识

期货合约的上市程序有哪些?

期货合约的上市程序有:1、期货合约品种选 择与立项;2、期货合约市场研究;3、期货合约的 设计论证和修改完善;4、期货合约的审批;5、期 货合约的上市准备、培训和推介;6、期货合约的 上市交易。 ■德盛期货研究中心 潘涛

期货投资咨询资格号码:TZ004421 开户热线: 0731-82893316 咨询热线: 0731-82893222 公司网址: www.dsf.cn